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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI'NA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Yılmaz Tunç tarafından Anayasa'nın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak
eevaplandınimasını arz ederim.

Serhat EREN

Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır 2 nolu Yüksek Güvenlikli cezaevinde hükümlü olarak bulunan Süleyman Aslan'a
kargo yoluyla Amedspor forması gönderilmiş aneak kendisine teslim edilmemiştir. Bımun
üzerine 27/09/2023'te Emanet eşya birimine dilekçe vererek formanın kendisine teslimini
talep etmiştir. 06/10/2023 günü îdare ve Gözlem Kurulu formanın mahpusa teslimini
"...formanın arkasında 'Andok' yazılı olduğu, Andok'un Lice'nin kuzeyinde bir dağ olduğu,
1996 yılına kadar PKK kampı olarak kullanıldığı, örgüt mensuplarınca kod adı olarak
kullanıldığı. Ceza infaz Kurumlarında Bulundurulabilecek Eşya ve Maddeler Hakkında
Yönetmelik'in 7. maddesinin ek üçüncü fıkrasındaki 'Terör propagandası içeren veya kurum
güvenliği açısından sakıncalı olan, suçu veya suçluyu övücü, suça teşvik, kamuoyunu rencide
veya tahrik edici ya da müstehcen içerikli sembol, yazı ve benzeri işaretleri taşıyan giysiler
kuruma kabul edilmez. ' hükmü... " gerekçesiyle reddetmiştir.

Andok Dağı, Diyarbakır ili Kulp ilçesinin Muş sınırında bulunmakta olup 2840 metre
yüksekliğiyle Diyarbakır'ın en yüksek dağı konumundadır. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nm
sitesinde Andok Dağı ile ilgili "Andok Dağı oldukça etkileyici bir floraya sahip olmanın
yanında onlarca doğal su kaynağı bulunmaktadır. Böylesine etkileyici özellikleri olan Andok,
yüksek irtifa dağcılığı için en önemli tırmanma parkurudur. Daha önceleri Türkiye Dağcılık
Federasyonu faaliyet programında yer alan Andok, son yıllarda güvenlik nedeni ile
tırmanışlara kapatılmış durumda. Yinede tırmanmak isteyenler için her yıl 15 Temmuz'da,
zirvesinde bulunan Şeyh Muhammede Andok'un türbesine ziyaret gerçekleştiren binlerce
kişiyle aynı anda çıkılabilir. Yine Kulp ilçesi sınırları içerisinde bulunan Kanikan Vadisi,
Geliye Goderne (Taşköprü) Kanyonu, Kefrum Kalesi doğa yürüyüşleri ve aktiviteleri için
uygun alanlardır. " açıklaması mevcuttur. '

Öte yandan Diyarbakır Doğa Sporları Kulübü, 25-26 Temmuz 2020 tarihleri arasında
Diyarbakır Kulp ve Muş sınırları içerisinde yer alan 2840 m yüksekliğindeki Andok Dağına

' https://diyarbakir.ktb.gov.tr/TR-56891/dag-ve-doga-yuruyusu.html
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16 sporcu ile zirve tırmanışı gerçekleştirmişlerdir. Türkiye Dağcılık Federasyonu internet
sitesinde bu bilgiler mevcuttur.^

2021 yılında da Andok Dağı'na tırmanış gerçekleştirilmiş ve dağda bulunan Şeyh
Muhammed Andok türbesine ziyaret yapılmıştır. ^

Bu bağlamda,

1. İdare ve gözlem kurulu, Andok dağı ile ilgili gerekçedeki bilgilere nereden ulaşmıştır?
2. İdare ve gözlem kurulu, kararlannı hukuki dayanağı olmayan istihbari bilgilere göre

mi yazmaktadır?
3. Amedspor formasının arkasında Andok yazılı olması terör örgütü propagandası veya

suçu övücü niteliğindeyse Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Türkiye Dağcılık
Federasyonu da terör örgütü propagandası mı yapmaktadır?

4. Bu şekilde hukuka aykırı kararlar alan idare ve gözlem kurulu üyeleri hakkında idari
işlem başlatılacak mıdır?

5. Formanın mahpusa teslimi için Bakanlığınızca bir adım atılacak mıdır?

^ https://tdf.gov.tr/24944/diyarbakir-doga-sporlari-kulubu-andok-dagi-tirmanisini-gerceklestirdi/
^ https://www.mucadelegazetesi.com.tr/diyarbakirin-en-yuksek-dagina-tirmandiiar


